

## Лучшие вузы

Два белгородских вуза вошли в международный рейтинг лучших. По итогам рейтинга, определившего 200 лучших вузов стран СНГ, России, Латвии, Литвы и Эстонии, Белгородский государственный университет и технологический университет имени Шухова набрали одинаковое количество баллов и разделили 40-ю позицию вместе с ещё девятью высшими учебными заведениями. Также БГТУ попал в число 35 лучших вузов страны. Рейтинг составлен группой «Интерфакс». Авторы исследования оценивали образовательную, научно-исследовательскую и международную деятельность. Всего в рейтинге агентства участвовало 405 вузов из 15 стран. Россию представили 212 учебных заведений. Лидерами стали МГУ имени Ломоносова, Белорусский государственный университет и Санкт-Петербургский государственный университет, сообщает портал «БелНовости».